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Pojazdy użytkowe Kubota nareszcie na polskim rynku

Japoński producent sprzętu rolniczego Kubota wprowadza do Polski nowe modele pojazdów użytkowych Kubota RTV900. Zdecydowanym wyróżnikiem debiutujących maszyn jest możliwość uzyskania homologacji jako ciągnik rolniczy. Ponadto duża ładowność, aż do 500 kg, i wysokoprężny silnik Diesla gwarantują efektywniejszą oraz ekonomiczną pracę. 

[bookmark: _GoBack]RTV900 to pierwszy pojazd użytkowy z serii RTV, który został wprowadzony do sprzedaży w Polsce. Pojazdy użytkowe serii RTV marki Kubota zdobyły renomę na całym świecie za wytrzymałość i solidną budowę. Posiadają wysoką niezawodność oraz moc potrzebną do pracy w trudnych warunkach. Duża ładowność − aż do 500 kg − jest nawet kilkakrotnie wyższa niż konkurencyjnych pojazdów w tej samej kategorii, a opcjonalna platforma hydrauliczna ułatwia opróżnianie załadunku. Oprócz świetnych parametrów technicznych ważną cechą tego pojazdu jest możliwość homologacji jako ciągnik rolniczy. Dzięki temu zakup pojazdu użytkowego serii RTV900 marki Kubota może być wsparty środkami unijnymi i uzyskuje świetną relację funkcjonalności do ceny.

Nowoczesna technologia to minimum kosztów, a maksimum korzyści w gospodarstwie rolnym.

Przeniesienie napędu
Przekładnia hydrostatyczna oznacza niezwykłą wygodę i prostotę prowadzenia pojazdu RTV900 marki Kubota. Operator kontroluje jedynie pedał gazu. Dla łatwego doboru przełożenia odpowiedniego do danego zadania pojazd został wyposażony w reduktor z trzema przełożeniami jazdy do przodu i biegiem wstecznym. W połączeniu z mechanicznie załączanym napędem 4 × 4 oraz seryjną blokadą mechanizmu różnicowego tylnej osi taki układ napędowy gwarantuje nieprzeciętne właściwości terenowe RTV900 marki Kubota.

Zawieszenie i hamulce
Niezależne zawieszenie przedniej osi z kolumną McPhersona oznacza wygodę jazdy oraz dobre prowadzenie w nierównym terenie. Skuteczne hamowanie umożliwiają hydrauliczne, mokre hamulce tarczowe działające na wszystkie cztery koła. 

Komfort i bezpieczeństwo
Wygodę operatora zwiększa seryjne hydrauliczne wspomaganie kierownicy, natomiast o jego bezpieczeństwo dba solidna rama ochronna montowana we wszystkich wersjach pojazdów użytkowych serii RTV900 marki Kubota.

Więcej informacji na temat nowego RTV900 znajduje się TUTAJ

Więcej informacji udzieli:
Magdalena Urbaniak
tel. 71 79 20 690
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